

Муниципальное общеобразовательное учреждение Гимназия

Сочинение

Будущее моей страны в моих руках

Моё будущее

Исполнитель: Тимошин Арсений,

учащийся 11 класса МОУГ

Руководитель: Шумилова Е.М.,

учитель русского языка и литературы

Нижняя Салда

2019

Моё будущее

Как любой одиннадцатиклассник я очень много думаю о своём будущем. Мечтаю, представляю себя то в одной социальной роли, то в другой. Мир взрослых людей манит и притягивает. Ловлю себя на мысли, что очень хочется, чтобы этот мир был ко мне благосклонен, чтобы он принял меня на равных. Нам дают хорошее образование, создают комфортные условия для самореализации, прививают нравственные ценности.

К сожалению, В СМИ периодически появляется информация о коррупционных преступлениях, что невольно разрушает мои представления об этом мире как о мире, который меня ждёт. С одной стороны, я понимаю, что коррупция, как социальное явление, существует в любой стране. Но с другой, это беда моей страны. Я бы назвал коррупцию болезнью, и не простой болезнью общества, а чумой. Такие мрачные мысли приходят в голову, когда слышишь о громких преступлениях и представляешь масштаб этого бедствия. Возникает невольно вопрос, почему люди не проходят испытания властью? Ведь именно власть даёт человеку возможность обогащаться, используя служебное положение, беря взятки.

Совсем недавно в одном из политических ток-шоу на телевидении предлагали ещё более ужесточить законы, строже наказывать. Гости в студии долго спорили и не могли договориться между собой, а мне становилось почему-то скучно и безразлично. И вдруг прозвучала мысль, с которой невольно согласились все, да и я тоже. А мысль ясная и простая. Мысль о том, что только когда общество будет подвергать изгнанию взяточников, когда мы сами перестанем давать взятки, искать лёгкие пути для решения своих проблем, может и этой беды не станет? Но вот этого усилия мы и не хотим сделать над собой.

Есть представления о нравственности и безнравственности, о должном и недолжном поведении, о плохих и хороших поступках. Понятия чести и бесчестия существовали всегда. Если каждый молодой человек задумается о своём будущем, в котором нет грязи и подлости, если мы сами не будем допускать мысли о том, что для достижения цели все средства хороши, то, вероятнее всего,

сможем победить эту болезнь жадности и беспринципности? Если честно, я не знаю. Об этом, действительно очень трудно рассуждать. Трудно предложить какое-то быстрое решение, но я знаю одно – я хочу жить честно, я хочу, чтобы моя семья гордилась мной не из-за того, что я разбогател на чужих несчастьях, а из-за того, что я что-то сделал для других значимое, нужное, красивое. Мое будущее зависит только от меня. Я не знаю, как я поведу себя при встрече с непорядочным человеком, но я постараюсь сам никогда не поступать непорядочно. Если так думают многие, то тогда мы изменим этот мир в лучшую сторону.